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NA ROKOVANIE MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA DŇA 25.06.2025 

 

K bodu: Akčný plán mesta Nemšová - Príloha č.1, verzia 1.1 zo dňa 

13.06.2025, spoločného programu hospodárskeho rozvoja a 

sociálneho rozvoja strategicko-plánovacieho regiónu Dubnicko-

Ilavsko. 

Spracoval:   Ing. Peter Králik – projektový manažér 

Ing. Andrea Ondrejičková – projektový manažér 

Schválil:      JUDr. Miloš Mojto, primátor mesta 

Predkladá:  Ing. Rudolf Kúkel, PhD. – prednosta mestského úradu 

Počet výtlačkov:  21 

Rozdeľovník:  Členovia MsZ – 13 x 

   Primátor mesta 

   Prednosta MsÚ 

   MsÚ – hlavná kontrolórka 

   MsÚ – oddelenie správne, soc. vecí, podnikania, životného prostredia a  

    kultúry 

   MsÚ – odd. finančné a správy mestského majetku 

   MsÚ – odd. výstavby a územného plánovania 

VPS m. p. o. – vedúci 

MsÚ - archív 

Materiál obsahuje:  Dôvodovú správu  + Príloha č. 1 Akčný plán Mesto Nemšová, verzia 

1.1 zo dňa 13.06.2025. 

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Návrh na uznesenie 

 

Mestské zastupiteľstvo v Nemšovej na základe prerokovaného materiálu: 

 

 

A. Schvaľuje: 

v zmysle Zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja: 

 

a) Akčný plán mesta Nemšová - Príloha č.1, verzia 1.1 zo dňa 13.06.2025 spoločného 

programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja strategicko-plánovacieho 

regiónu Dubnicko-Ilavsko (miest a obcí okresu Ilava, mesta Nemšová a obce Horné 

Srnie) na roky 2023 – 2030. 

 

b) Ukončenie platnosti verzie 1.0 zo dňa 28.04.2023 dokumentu „Akčný plán mesta 

Nemšová - Príloha č.1, spoločného programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja strategicko-plánovacieho regiónu Dubnicko-Ilavsko (miest a obcí okresu 

Ilava, mesta Nemšová a obce Horné Srnie) na roky 2023 – 2030. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 

 

 

K bodu: „Akčný plán mesta Nemšová - Príloha č.1, verzia 1.1 zo dňa 13.06.2025, 

spoločného programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja strategicko-

plánovacieho regiónu Dubnicko-Ilavsko.“ 

 

 

Akčný plán mesta Nemšová, je prílohou č. 1 strategického dokumentu „SPOLOČNÝ 

PROGRAM HOSPODÁRSKEHO ROZVOJA A SOCIÁLNEHO ROZVOJA 

STRATEGICKO-PLÁNOVACIEHO REGIÓNU DUBNICKO-ILAVSKO (miest a obcí 

okresu Ilava, mesta Nemšová a obce Horné Srnie) na roky 2023 – 2030“.  

 

Spoločný program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja SPR Dubnicko-Ilavsko pre 

roky 2023 – 2030 (ďalej len „SPHRSR“) sa spracováva v zmysle Zákona č. 539/2008 Z. z. o 

podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov v súlade s odporúčanou Metodikou 

tvorby a implementácie PHRSR regiónov, programov rozvoja obcí a skupín obcí Ministerstva 

investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR pre programové obdobie po roku 2020 a v 

súlade s Metodikou a inštitucionálnym rámcom tvorby verejných stratégií, ktorá bola schválená 

Uznesením vlády SR č. 197/2017 z 26. apríla 2017. 

Na základe zadania a v súlade s platnou metodikou je SPHRSR spracovaný aj ako Integrovaná 

územná stratégia územia, čo predstavuje finančný plán pre čerpanie špecificky vyčlenených 

zdrojov EŠIF a reflektuje špecifiká územia SPR a jeho jednotlivých obcí. 

Dokument sa spracováva, ako aktualizácia existujúcich Programov hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja jednotlivých obcí regiónu, reflektujúc pravidlá pre implementáciu nového 

programovacieho obdobia 2021-2027 využívania zdrojov EŠIF definované v dokumente v 

Partnerskej dohode a Programe Slovensko. SPHRSR je priamo naviazaný na princípy, priority 

a pravidlá definované v Programe Slovensko. 

 

 

Poslaním Akčného plánu mesta Nemšová - časti dokumentu SPHRSR strategicko-

plánovacieho regiónu Dubnicko-Ilavsko 2023-2030, je overiť a potvrdiť zadefinovanú víziu a 

aktualizovať k nej prislúchajúcu stratégiu rozvoja mesta Nemšová, ktorá by prostredníctvom 

implementácie konkrétnych opatrení a aktivít výrazne prispela k rozvoju lokálnej ekonomiky a 

kvalite života obyvateľov. 

 

Akčný plán sa zameriava najmä na podporu rozvoja konkurencieschopnosti, partnerstiev, 

hospodárskych subjektov, podporu inovácií a rozvoj talentov, podporu rozvoja cestovného 

ruchu, na celkový rozvoj kvality života obyvateľov, zlepšenie ekosystémových služieb, ako aj 

celkového manažmentu územia so špeciálnym dôrazom na rozvoj centra mesta – riešenie 

dopravy.  Zohľadňuje a nadväzuje na strategické ciele a opatrenia uvedené v pôvodnom 

Programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Nemšová 2014 – 2020 a jeho úprav, v 

zmysle uznesení Mestského zastupiteľstva č. 201 z 20. zasadnutia MsZ zo dňa 23.09.2020, č. 

252 z 24. zasadnutia MsZ zo dňa 16.12.2020, č. 332 z 30. zasadnutia MsZ zo dňa 23.09.2021, 

č. 420 z 37. zasadnutia MsZ zo dňa 19.05.2022 a č. 28 z 3. zasadnutia MsZ zo dňa 15.02.2023.  

Mesto Nemšová prostredníctvom Akčného plánu deklaruje pretrvávajúci záujem o udržateľný 

rozvoj územia s dôrazom na kvalitu života, atraktivitu územia a o koordináciu s relevantnými 

kľúčovými aktérmi územia. Definuje a opisuje aktivity rozvojovej stratégie prostredníctvom 

zásobníka projektov a hľadá možnosti pre zabezpečenie finančného krytia.   

 

V tomto zmysle je Akčný plán otvoreným dokumentom, pripraveným kontinuálne reagovať na 

neočakávané situácie vedúce k prípadnej zmene scenára rozvoja mesta, plynúcej tak z 

prostredia mesta, ako i okolitého prostredia.  

 



Predmetom aktualizácie Akčného plánu mesta Nemšová, verzia 1.1, je zhodnotenie 

doterajšieho procesu implementácie navrhovaných opatrení a ich aktualizácia do ďalšieho 

obdobia s ohľadom na súčasnú situáciu a stav rozvoja mesta. 

 

 

 

Vypracoval:  Ing. Peter Králik 

Ing. Andrea Ondrejičková 


